

# 郑州“刘老根大舞台”欢乐送教师

## “笑星”文松、丫蛋轮番献绝活 本报邀请优秀教师看“二人转”



本报讯 第32个教师节即将来临,郑州“刘老根大舞台”为我市的优秀教师也备好了一份欢乐大礼——郑州晚报将邀请10名郑州市优秀教师将作为教师代表,本周末做客郑州“刘老根大舞台”,欣赏精彩绝伦的喜剧

的笑星文松来到郑州,在“刘老根大舞台”上奉献出令人捧腹的节目。在《欢乐喜剧人》的舞台上,文松即使给师兄宋小宝、小沈阳助演,也依然挡不住他的才华,从“说什么也不会让你得到我”的哭泣小男人,到“同是姐妹,我也自身难保”的东方不败,独特的娘娘腔表演方式堪称“小沈阳第二”,他跳的迈克尔·杰克逊的月球漫步也让观众见识了文松的多才多艺,感叹“赵家班”卧虎藏龙。“大家通过《欢乐喜剧人》认识我,觉得我跟电视上有一点差距,可能会对我非常好奇,想来‘刘老根大舞台’看看我本人到底是什么样,到底娘不娘……”在今明两天的舞台上,帅气的文松表示会再献精彩绝活,和大家近距离欢乐互动。

盛宴。

郑州“刘老根大舞台”自7月1日开业以来,原汁原味的东北“绿色二人转”受到了中原观众的热捧,“赵家班”的精彩演出为观众带来了无限欢乐。

演出天天有,场场有明星,“刘老根大舞台”最不缺的就是笑星。这几日,人气飙升

本周末,观众熟悉的笑星丫蛋、王金龙会和“赵家班”演员轮番上阵,用各自的精彩绝活展现给观众,每场约两个半小时的演出,为大家带来一连串的笑声。值得一提的是,“刘老根大舞台”演出节目内容会不断翻新调整,每天都有明星演员压轴演出,“赵家班”的明星演员已经成为郑州的常客,轮流出现在郑州“刘老根大舞台”上。郑州晚报记者 崔迎

### 董必武后人做客郑州讲家书历史 68封家书带你读真实的董必武

本报讯 9月6日,董必武的女儿董良翠、孙子董绍壬携《董必武家书》做客松社书店,从68封家书中,带郑州读者读懂一个真实的董必武和那些“激情燃烧的岁月”。

董必武是共产党的创建人之一,他与夫人何连芝育有一女二男,同时抚养教育了多名侄女、侄孙等,留下了不少写给子女和后辈的家书。今年7月,由董绍壬编选的《董必武家书》出版,收录董必武家书68封,附录何连芝家书10封,真实呈现了董必武在家庭日常生活中的朴素作风与优良品格。

“大家都从历史课本上知道了董必武的政治、革命生活,但他在教育子女方面是什么样的?通过书信,就能真正看到他们那一代人如何与家庭相处、如何教育后代。”董绍壬告诉记者,这些体现在笔墨



间的点点滴滴,更能让人看到一个家庭的修养、作风,看到一个家庭的家风。“我们整理家书并出版,就是为了把这些文字保留下来,还原一个真实的董必武。”

董良翠回忆,小时候觉得父亲离自己很“远”,董必武常常早出晚归,自己直到大学跟父亲交流才比较多。“父亲的书信可能跟傅雷家书、曾国藩家书不同,我想它的价值在于保存老一辈革命家的精神世界。我们常说不忘初心,留住这些家书也许就是留住初心。”

郑州晚报记者 苏瑜 文/图

### 2016年高尔夫美巡赛云南站落幕 郑州少年连夺四冠

本报讯 5日,2016年高尔夫中国美巡赛云南公开赛昆明玉龙湾高尔夫球会落幕。来自郑州的19岁小将窦泽成以总成绩261杆,领先第二名3杆的优势获得冠军,从而拿到了个人职业生涯中的第四座美巡赛冠军奖杯,也成为中国美巡赛历史上第一位单季夺得4个冠军的球手。在此前的河南公开赛、武汉公开赛、南京钟山公开赛上都高居第一。

一年前转为职业选手的窦泽成,表现非常稳定。这次比赛的决赛轮最后3洞他连

续抓鸟,交出67杆(-4)的佳绩,从而以总成绩261杆,-23杆(65-66-63-67),3杆优势领先美国的萨克森,夺得个人第四座职业冠军奖杯,并赢得21.6万元人民币奖金,总奖金超过100万元人民币,也一举成为该赛事的奖金王。

夺得云南公开赛后,窦泽成又为自己赚到了6个世界积分,世界排名上升31位,位居第182位,这也是他第一次排名冲入前200位。目前,在所有中国球手中稳居第三,而且大大缩小了同前两名吴阿顺、李昊桐的差距。

郑州晚报记者 郭韬略

## 李天岑新作《平安夜的玫瑰花》研讨会举行 小说“足够好看、足够复杂, 足够广阔、足够青春”

昨天上午,南阳作家李天岑的长篇小说《平安夜的玫瑰花》作品研讨会在河南省文学院召开,来自北京、郑州、南阳三地的数十位作家和评论家参与研讨。与会者认为,该书故事曲折,情节跌宕起伏,既有本土方言,又有当下流行语言,可谓雅俗共赏。郑州晚报记者 苏瑜

李天岑此前创作的长篇小说《人精》《人道》《人伦》曾在全国引起强烈反响,形成独树一帜的“劝诫”文学风格,并先后获得河南省“五个一工程奖”、河南省第二届杜甫文学奖等。而根据《人精》改编的电视剧《小鼓大戏》在中央电视台播出,荣获国家和省级多项大奖。

《平安夜的玫瑰花》是李天岑继“人”字系列小说三部曲之后又一力作。该书描写了某县城卤鸡店小老板精明能干,立志要找绝世美女做终身伴侣。他偶遇花店女老板,开始了一场危险的“追爱”之旅,引发了一场震惊当地的“平安夜”事件。“相较之前的作品,作者在这部作品上的写作更

加开阔,对复杂境况及黑暗给予展现,作者没有给现实生活下任何结论,也没有下断言,没有惯常地把复杂的社会放到一个框框里,而是让读者不自觉地故事的发展中去感受。”《文艺报》总编、著名评论家梁鸿鹰认为。

著名作家周大新认为,小说故事的设计非常用心,并从故事、人物的写作对作品进行了深度剖析。著名评论家贺绍俊认为,作者始终在写作中保持着文与道的统一,他戴着面具去处理小说情节的发展和细节,所以在复杂的情境中,没有跑偏。《人民文学》杂志主编施战军说:“作品表达了真切的生活,故事性非常强,戏剧冲突比较大,足够好看,

足够复杂,足够广阔,足够青春。很多小说突出劝诫,突出对社会的干预,而《平安夜的玫瑰花》更多的是对不同人物隐秘内心的呈现,作者没有做价值评判和道德评判,该劝诫的时候劝诫,该释怀的时候释怀,该冷眼的时候冷眼,这是这部小说最大的意义。”

著名作家乔叶表示:“作者的写作能量特别充沛,二月河老师评价他的作品具有多重性,往往很会写小说的人才会把作品写得多重性。我觉得这是一本典型的世情小说,内容的深邃性和多样性,让在县城生活很多年的我,看得很会心、会意,感受到作品在很多地方的表达都很微妙。”

### 第三届“丝绸之路”国际电影节将开幕 成龙代言电影节 黄晓明唱“丝路情歌”

第三届“丝绸之路”国际电影节将于9月19日至23日在西安举行,本届电影节将有超过200余部国内外优秀影片进行展映,同时还有赵雅芝、陆川、彭于晏等明星和导演将出席电影节。刚刚荣获奥斯卡终身成就奖的成龙也确认出席,成为第一位获得该奖项



的华人。他已经连续两年受邀担任“丝绸之路”国际电影节形象大使。

据了解,当红演员黄晓明将亲自出席宣传新片《王牌逗王牌》,并在闭幕式上献唱“丝路情歌”《千年一般若》。之前,黄晓明在《大唐玄奘》中饰演玄奘,这个角色不但让黄晓明体会到了玄奘法师从长安出发取得真经的心路历程,也让黄晓明与丝绸之路结下了不解情缘。拍摄时,剧组曾深入地地表温度高达60摄氏度的沙漠和冰天雪地的新疆,黄晓明也尝遍了丝绸之路上的酷暑与严寒。程